

تجلیل از یک قهرمان



در مراسمی با حضور مدیر کل تربیت بدنی خراسان شمالی از حمید معصومی مقام سوم کشور کشور قدر دانی شد در این مراسم که در روستای زیارت شیروان و در سالن ورزشی شهید تقویان برگزار گردید: مردم ورزش دوست و شهید پرور زیارت، براتراده بخشدار مرکزی، اعضای شورای اسلامی زیارت و دهیار، کارکنان تربیت بدنی و اعضای هیئت کشتی آزاد حضور داشتند. ابتدای مراسم با تلاوت قرآن کریم توسط دهیار روستا شروع شد و سپس محمد جاتعلی زاده به نمایندگی از جامعه ورزشی شیروان وضعیت ورزشی روستای زیارت از قدیم تا حال را به اطلاع حاضرین رساند و ضمن بر شمردن قهرمانان و پهلوانان این روستا و تقدیر از مردم خوب روستا از جناب آقای داور زنی خواست تا به ورزش روستای زیارت توجه خاصی داشته باشند. در ادامه مدیر کل تربیت بدنی خراسان شمالی ضمن تشکر از مردم و اعضای شورای اسلامی زیارت به آقای اکبر زاده ریاست اداره تربیت بدنی شیروان و علی بهجتی رئیس هیئت کشتی آزاد و مربیان ورزشی و خانواده آقای معصومی خدا قوت گفت و عنوان کرد: روستای زیارت مردم خونگرم و تلاشگری دارد و قهرمانان بسیاری همانند عباسعلی آذری، محمد تقی فیاض، هانی زمانی، محمد مکتبدار و حمید معصومی در ورزش کشور درخشیده اند. داور زنی گفت: امیدوارم با حمایت نماینده شهرستان، امام جمعه، فرماندار و دیگر دلسوزان ورزش در شهرستان بتوانیم قدمهای ارزنده ای بر داریم. در ادامه علی بهجتی رئیس هیئت کشتی آزاد ضمن تشکر از آقای داور زنی که دعوت مردم خوب زیارت را پذیرفته اند از برگزار کنندگان این مراسم تقدیر کرد و افزود: شیروان جایگاه خوبی در کشتی دارد که امیدواریم در آینده شاهد شکوفایی بیشتر جوانان این شهر باشیم. در پایان این مراسم جوایزی به آقایان کریمزاده و جعفری به عنوان مربی و حمید معصومی قهرمان سوم کشور و ۵ تن دیگر از قهرمانان اهداء گردید. اضافه میشود شهرستان شیروان به خاطر داشتن جوانان مستعد در صورت حمایت مسئولین می تواند یکی از قطبهای بزرگ ورزشی استان باشد.

کانون خبر نگاران شیروان

افتتاح بوستان ترافیک در شیروان



در این مراسم که با حضور مهندس طالب زاده معاون عمرانی استاندار، شهرکی مدیر کل پایانه ها، سرهنگ دادوی فرمانده پلیس راه استان، غلامرضا فیض فرماندار شیروان، اعضای شورای شهر و شهر دار و جمعی دیگر از مسئولین شهر شیروان و تلاشگران نیروی انتظامی و راهنمایی و رانندگی برگزار شد مهندس طالب زاده به فریاد این کار ارزنده اشاره کرد و راه اندازی این مکان را بسیار تیر گذار دانست. طالب زاده گفت: اگر بتوانیم از سنین پایین آموزش رانندگی را شروع کنیم نتیجه خوبی خواهیم گرفت. این مجموعه به همت و تلاش اداره کل پایانه ها و شهرداری شیروان افتتاح گردید. مهندس کوهستانی شهردار شیروان گفت: این مکان توسط شهرداری اهداء گردیده و اداره کل پایانه ها ۱۱۵ میلیون تومان تا به حال هزینه کرده است. وی اضافه کرد: برای اداره این مجموعه ماهیانه حد اقل ۴ میلیون تومان نیاز است. شهردار شیروان گفت: بهیچ وجه ۵ تا ۱۲ سال می توانیم از این مجموعه آموزشی استفاده نمایم. وی اظهار امیدواری کرد: مهدیایکودک و مدارس ابتدایی از این کار ارزنده استفاده خوبی می توانند داشته باشند. شهردار شیروان خاطر نشان ساخت: تمامی تلاش مجموعه شهرداری و اعضای شورای اسلامی شهر ایجاد محیطی سالم و با نشاط است و لذا از طرح های ارزنده ای چون بوستان ترافیک استقبال میکنیم.

جاتعلی زاده گزارشگر ارمغان

حضور دستیار و مشاور ارشد مقام معظم رهبری در برنامه تلویزیونی پایبازانه



به گزارش روابط عمومی صدا و سیما خراسان شمالی سردار سرلشکر دکتر سید یحیی رحیم صفوی در برنامه دیدار سیمای مرکز خراسان شمالی حضور یافت. وی در این برنامه که به طور مستقیم از شبکه محلی سیمای خراسان شمالی پخش شد به نقش رسانه و بسیج در مقابله با تهدیدات تروریستی و دشمنان تاکید کرد. دستیار و مشاور ارشد مقام معظم رهبری خاطر نشان کرد: نعمان طور که اصلی ترین ارکان پیروزی ما حفظ وحدت ملی و ارتباط مردم دولت و حاکمیت است باید با حفظ این وحدت تلاشهای دشمنان را برای ایجاد تفرقه و اختلاف در جامعه خنثی کنیم. وی در این برنامه ضمن بیان خاطراتی از سردار شهید محمد زاده علمدار شهدای خراسان شمالی از وی به عنوان فرمانده شجاع و توانمند در دوران دفاع مقدس و پس از آن یاد کرد. سرلشکر دکتر سید یحیی رحیم صفوی در پاسخ به درخواست مجری برنامه در خصوص رساندن سلام مردم استان به مقام معظم رهبری و دعوت از ایشان برای حضور در استان گفت: مقام معظم رهبری به بنده و کالت داده اند تا سلام ایشان را به کسانی که به وی سلام می رسانند برسانم و بنده سلام رهبری را به مردم فهمیدم و ولایت مدار استان می رسانم. وی به عزم مسئولان استان برای رفع مشکلات مردم و توسعه و آبادانی استان تاکید کرد. همچنین دستیار و مشاور ارشد مقام معظم رهبری از واحد های مختلف صدا و سیما خراسان شمالی بازدید کرد. در این بازدید که مدیر کل مرکز و تعدادی از فرماندهان سپاه جوادالائمه استان حضور داشتند به تلاش برای اجرای فرامین مقام معظم رهبری و اجرای آن در برنا مه تاکید شد. وی در این دیدار از زحمات مدیر کل و کارکنان صدا و سیما مرکز خراسان شمالی تقدیر کرد. جمهوری زاده مدیر کل صدا و سیما خراسان شمالی در این دیدار گفت: در حال حاضر ۹۳ درصد جمعیت استانی از پوشش شبکه های ۱ و ۲ برخوردار هستند. وی با اشاره به اینکه در حال حاضر حدود ۱۵ درصد جمعیت استان از سیمای محلی استان بهره مند هستند افزود: با راه اندازی شبکه استانی سیما و قرار گرفتن شبکه بر روی ماهواره بیش از ۸۵ درصد مردم استان از شبکه استانی بهره مند خواهند شد.

چهره زشت شهر، زمینهای رها شده



عباس اروتقی رئیس کمیسیون عمران و توسعه شهری شورای شهر شیروان گفت: توسعه شهر و زمینهای رها شده را بدون دیوار کشی رها کرده اند که بی توجهی به این مسئله چهره شهر و مظاهر را تا زیبا و زشت کرده است. عباس اروتقی خواستار توجه شهروندان محترم به ویژه ادارات به این موضوع گردید. وی اظهار داشت: در صورت بی توجهی افراد به این موضوع شورای شهر و شهرداری برخورد قانونی خواهند کرد. اخیرا از سوی شهرداری قدهای خوبی در بهسازی معابر صورت گرفته است که باعث رضایت شهروندان گردیده، اروتقی در این باره گفت: با عنایت به اینکه زیبا سازی معابر و پیاده روهای سطح شهر از وظایف شهرداری می باشد و از سویی امکانات شهرداری چوایکوی کلیه متقاضیان نمی باشد؛ لذا به منظور مشارکت مردمی در این امر لایحه ای را به بدین صورت تهیه کرده ایم. شهرداری می تواند جهت بهسازی پیاده روها و توسعه آن و جلب مشارکت شهروندان پس از وصول تقاضای شهروندان و انجام بازدید و شناسایی دقیق مساحت و مصالح مورد نیاز را به میزان مساحت مورد نیاز پازل شهروندان با تخفیف تحویل و سایر مصالح و اجراء به متقاضی خواهد بود. (تیمبره ۱) در صورت کثرت تقاضاها اولویت با خیابانهای اصلی و بالای ۱۲ متر خواهد بود. تیمبره (۲) نظارت دقیق در اجراء یا تعیین زمان پیش بینی و گزارش لازم ماهیانه به کمیسیون ارائه شود. اروتقی در پایان از شهروندان محترم خواست نهایت همکاری را با شورای شهر و شهرداری داشته باشند.

جاتعلی زاده گزارشگر ارمغان

بازنشستگی معاف از کار نیست



محمد صادق حاتمی مردی خستگی نا پذیر و تلاشگر است که بازنشستگی هیچ تفاوتی در زندگی او ایجاد نکرده است. این بازنشسته تربیت بدنی همچنان گذشته پرتنری در تکیا و تلاش است و برای اداره زندگی خود و کسب روزی جلال همچنان به دنبال کار است. وقتی از او سوال کردیم چرا کار می کنی گفت: کار یعنی جوهر مرد و باید با کار بیگانه نباشد. چرا که بیکاری و بی تحرکی باعث رکود زندگی می شود. محمد صادق حاتمی با تلاش و کوشش توانسته است: فرزندانش را به پله های عالی تحصیل برساند و زندگی متعادلی داشته باشد. برای آقای حاتمی و کسانی همچنان حاتمی آرزوی توفیق و سربلندی داریم. خدا قوت ای مرد خستگی ناپذیر

همایش تجلیل ورزشکاران وزارت نیرو در خراسان شمالی برگزار شد



برای این کار تمامی ابزارهای قانونی مدیریتی و مالی مورد استفاده قرار خواهد گرفت. وی اظهار داشت: هزینه کرد درصدی از اعتبارات عمرانی برای ورزش کمترین کاری است که می توان برای توسعه و ترویج ورزش برای سلامت کارکنان وزارت نیرو و خانواده های آنها انجام داد. او در مورد سالم سازی منابع استانی در جامعه نیز گفت: با گرایش آندک مصرف مواد مخدر نیز باید مبارزه شود و این زمینه کار مهمی است که باید انجام شود. وی افزود: کاهش تقاضا مهمترین راهکار مبارزه با مصرف این مواد در جامعه و گرایش به تفریحات سالم برای پیشگیری از گرایش به مصرف مواد مخدر بسیار مهم است. مهندس علیرضا عامری مدیرعامل شرکت آب منطقه ای خراسان شمالی و رئیس کمیته استانی ورزش شرکت های تابع وزارت نیرو در استان نیز در این نشست بر لزوم توسعه و ترویج ورزش برای کارکنان شرکت های تابع وزارت نیرو و خانواده های آنها در این استان تاکید کرد. او گفت: این شرکتها تمامی تلاش خود را برای سلامت کارکنان و خانواده های آنها انجام می دهد که توسعه فعالیت های ورزشی به وسیله تشکیل گروه های ورزشی و تشویق اعضای این گروهها از جمله این راهکارهاست. مصطفی دلیریان قهرمان جودوی بزرگسالان جهان در سال ۲۰۰۹ به همراه ورزشکاران شرکت های تابع وزارت نیرو در استان خراسان شمالی مورد تقدیر قرار گرفتند. به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه ای خراسان شمالی، در این همایش علاوه بر آقای دلیریان، حدود یکصد نفر از اعضای تیمهای برتر مختلف ورزشی این شرکتها، ورزشکاران نمونه و اعضای فعال کارگروه های تربیت بدنی شرکت های تابع وزارت نیرو در این استان تجلیل شدند. دکتر مجید واحدی زاده دبیر کمیته ورزش وزارت نیرو در این نشست گفت: حفظ سرمایه های انسانی وزارت نیرو مهمترین دستور کار این کمیته است. او افزود: ورزش در وزارت نیرو یک سرمایه گذاری بسیار مهم و بهترین سرمایه گذاری است و

دیدار روسای مجلس ایران و توکمستان



حرکت لاریجانی معاندان لاریجانی معاندند به استناد این عکس لاریجانی یکی از معاندان جنبش لاریجانی بوده و صلاحیت رئیس مجلس بودن را ندارد یکی از این معاندان گفت: اصلا چه معنی دارد به مرد به به خاتم تعارف که که اون اول از درب رد بشه؟! حالا این خاتمه بخواد هر کی باشه... چه به زن معمولی چه رئیس مجلس توکمستان!



از وقتی فحش اوامده خرابی فوتبالتون قوی نشد... پس فول داین ها! اله به وقتی نوی جام جهانی ۲۰۱۴ نیم فوتبالتون یا تیم کشور ما هتکوره شد بیشتر از سه تا گل به ما زنین ها...



فروش ویژه زمستانی

هاکوپیان

فقط آذرماه در سراسر ایران

WWW.HACOUPIAN.NET



با تولید و مصرف کالای مرغوب ایرانی ضمن ایجاد اشتغال، برای فرزندان میهن عزیزمان افتخار بیافرینیم.